

江山易改 本性可移



【明慧网】常言道：“江山易改，本性难移”。可我修炼了法轮大法之后，就被大法彻底改变，几乎变成了另外一个人。

自私的我变得替他人着想

从小我就是个自我很强的人，凡事以自我为中心，自私自利，目空一切，活在自己的世界里。后来我患严重的肝病，卧床四、五年。母亲伺候我，全家人围着我转，更加剧了我的自我意识，每天满脑子想的是自己，从不考虑别人。

一九九五年，我有缘学炼了法轮功，从此无病一身轻。随着修炼记得有一次看完《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）后，忽然在心里有了“别人”的位置，而不再是只有“我”。在真、善、忍的法理指导下，我越来越能想到，做什么事情要为别人着想了。有了要宽容、忍让的意识。

有一次，我正骑着电动车前行，一辆出租车为了载客人一下停在我前面，我紧急刹车摔在地上。我当时就怒不可遏，爬起来就过去拽住司机的衣领，那司机吓得脸都白了。刹那间，我想起自己是大法弟子，要按真、善、忍标准要求自己，对别人要宽容，立刻松手，转

身扶起电动车骑上就走了。司机一下愣在那里了……

结婚后，我不断地改变自己：和妻子出门购物，主动提拎重物；在我做饭时，会考虑妻子、儿子的口味；尤其发生矛盾时，找自己哪里做错了，而不是去埋怨对方。在妻子的亲人、同学、朋友中，都认为我是一个“模范丈夫”。

卖商品替顾客着想

我自己开店经商，在中国大陆做生意真的是很不容易的，尤其在这种尔虞我诈的商业环境中，而作为一个法轮功的弟子，就得做到“出淤泥而不染”。

我尽量站在顾客的角度帮他们选择商品，而不是以自己的利益为中心、哪个赚钱卖哪个。我卖的产品都考虑顾客的需求，想顾客会不会保养、维护，因为这直接与客户使用效果有关。一次，一个很有钱



的老板买了我的产品，使用中保养不到位，时间不长就坏了，他又来买。我就详细地问他具体使用情况，几次去他的现场查看，终于找到他使用上的错误，给予指导，问题解决了。因此他对我非常信任，再买东西直接就奔我这来了。

一次，我进了一个厂家的货，卖到顾客手里后发现有问题。若简单修理下也能暂时使用，但是我想到顾客花这么多钱，得对得起人家，就跟厂家联系更换重要部件。由于厂家的疏忽，发来的部件不符，我就重发。厂家很远，来回耽误很长时间。到货后，我又安排修理工花几天时间给换上。那个产品我卖了大概四、五个，都被我召回，又费力地更换部件解决了。对于我这种小本生意来说，这种做法一般是无法理解的，而我也前前后后搭进不少金钱、人工、精力。但我觉得这样做我的心里踏实。

待工人似家人

对待雇的工人，我将心比心象对待自己的家人一样对待他们。工作上信任、不苛求，不无故加班。工作餐有肉有菜，夏天买冷饮，冬天有热汤。这样一来，工人也对我赤诚相待。一个技术工人转行去干别的工作了。有以前的顾客给他打电话问他：“你是不是自己开店了，告诉我你的店在哪儿，我以后去你那（购物）。”那个工人对他说：“我如果还干这行，就一定是还在原来那儿，绝不会自己去干或给别人干，我真的是转行了。”

在经商的这些年里，无论是顾客、同行还是厂家，对我的口碑都很好，都知道我是因为修炼了法轮功才做得这么好。也有很多人因此明白真相，知道了法轮大法好。共产党迫害这么一群只为做好人的人，天理不容，从而退出了中共的党团组织，为自己选择了美好的未来。◇文/中国辽宁大法弟子

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

胜利油田“610”近期作恶频频

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）今年五月份以来，山东胜利石油管理局“610”成员作恶频频，持续在胜利油田下属单位推行对修炼法轮功的职工的经济迫害，要求各下属二级单位胁迫法轮功学员签写“三书”，逼迫放弃个人信仰，否则停工停岗，“培训学习”。所谓培训学习是指：逼迫法轮功学员上班期间观看诽谤、污蔑法轮功视频及相关书籍，并扣除个人的月度绩效工资。

据明慧网信息，山东省胜利油田“610”办公室自二零二一年四月份继敲门骚扰行动后，一直变本加厉地迫害单位的法轮功学员。油田科研单位也积极配合参与，由各二级单位中共邪党书记主管，对本单位法轮功学员持续性迫害骚扰。

以胜利油田地质勘探开发研究院（地科院）邪党书记韩振龙为首，伙同油田“610”人员，口头传达迫害指令，对单位法轮功学员实施逐个骚扰，企图胁迫学员签所谓的保证，闯到法轮功学员家中拍照、录音、录像，频频骚扰、威逼、诱惑签字，对不妥协的法轮功学员则实施重点监视、不安排工作、扣除绩效工资甚至全部工资、绑架到洗脑班、最后开除公职等等迫害手段。

以下是明慧网报道的二零二二年以来胜利油田法轮功学员遭迫害部份事实：

胜利油田七旬法轮功学员齐国熙遭非法判刑

胜利油田七十三岁的法轮功学员齐国熙，二零二一年八月被滨城区国保警察绑架，二零二二年六月一日被非法判刑三年三个月，勒索罚金三万。他提出向中级法院上诉。

近年来，被山东省滨州市绑架、判刑的法轮功学员还有：于忠、耿建芬、李淑芬、韦江梅、杜大存、赵秀兰。



胜利油田退休职工刘燕美、耿守田、贺柏青遭司法迫害

滨海公安局各分局二零二一年四月二十三日出动大量警力，一天之内肆意绑架了二十多位胜利油田的法轮功学员及家属，包括孟昱、孟繁芸、郭红炎、陈晓红、贺柏青、周德勇、耿守田、刘燕美、陈国华、李学荣夫妇。其中胜利油田退休职工刘燕美、耿守田、贺柏青等人二零二二年一月底被东营区检察院构陷到东营区法院。

四月份传出，东营市东营区法院于二零二二年四月二十五日非法庭审耿守田、贺柏青夫妇。对贺柏青、耿守田提起非法起诉的是东营区检察院案管中心主任任耀海，负责非法审判的法官是东营区法院闫晓辉。但至今结果不明。

孤东采油厂对法轮功学员赵建华、金石铭停工、停岗、扣工资

孤东采油厂日前对法轮功学员赵建华（孤东采油厂生活管理中心职工）、金石铭（孤东采油厂银州宾馆职工）实施扣除月度绩效工资、停工、停岗的迫害。

胜利油田职工季英梅被单位无理扣掉绩效工资

胜利油田职工季英梅，因患癌症重新修炼法轮功，肿瘤迅速变小，化疗也没有任何后遗症，半年后身体完全康复。然而，由于她坚持修炼法轮功，给民众讲真相，不但遭警察绑架、拘留，还被单位无理扣掉绩效工资。二零二二年一月六日，她向东营市劳动争议仲裁委员会依法提出劳动仲裁申请，劳动争议委员会本来予以立案，并定下

开庭日期，后又无故反悔销案。

孤岛采油厂停止法轮功学员宋荣波工作、逼迫放弃信仰

宋荣波是胜利油田孤岛采油厂注聚技术服务中心注聚一站的职工，他孝敬老人，对工作踏实认真，对同事团结友善，口碑很好，是众所周知的好人。然而自二零二零年底，单位领导伙同“610洗脑专家”不断找他谈话、骚扰他。二零二一年四月份，采油厂领导停止宋荣波的工作，强迫他去队部所谓的离岗学习。自五月份起，只发基本工资，奖金全部扣除。

二零二二年四月二十日下午，注聚中心书记宋德友、政工干事冯华、采油厂信访办王某某、原小队指导员虞晓光背地里把宋荣波的哥嫂、妹妹、父母及妻子等都叫来，威胁其修炼会影响子女升学，吓得一众亲人在单位殴打哭闹，逼迫宋荣波签字。

桩西采油厂对法轮功学员周振民停工、扣工资，强迫放弃信仰

二零二二年四月二十七日下午两点，胜利油田胜采洗脑班人员朱斌、王春勇、桩西采油厂信访办李亚萍、桩三管理区书记刘银川，闯到桩三管理区公寓，再次使用威胁、诱骗等手段，逼迫云顶采油队职工、法轮功学员周振民签字放弃法轮大法信仰，遭到周振民的拒绝。下午五点多，刘银川暗中叫来基层人员刘卫东、梁宏君堵住门口，不让周振民离开房间回家。晚七点半，朱斌、王春勇、刘银川、刘卫东、梁宏君，趁周振民没有防备，五人一起上，强制扳周振民的手指按手印。周振民大声呵斥他们这是违法行为，他们这样做要遭报应的。五人根本不听善劝，将周振民按倒在桌子上动不了，从而达到他们迫害周振民的目的。

桩西采油厂人员因周振民拒绝去洗脑班，自去年十月份就强制把他调入桩三管理区，不给安排工作，扣发绩效工资与年终奖。◇